

杭州环北天目工程全线盾构贯通,7月底完工

从大江东到留下,没有红绿灯的日子快来了

本报记者 余雯雯 通讯员 汪彦

本报讯 3月5日下午4点20分,伴随着阵阵轰鸣,“秦龙一号”盾构机破壁而出,宣告杭州环城北路-天目山路(中河立交-古翠路)提升改造工程01标南线盾构顺利贯通。这是继2022年12月15日北线盾构顺利贯通后又一重大节点突破。至此,环北天目工程全线盾构均已贯通。

环北天目工程是钱塘快速路中的一段,西起古翠路,东至保俶路以西,是疏散城市中心区域通行的一条交通大动脉,也是亚运会的重要交通保障工程。

天目山路-环城北路段,采用地下隧道形式,自丰潭路西面开始下穿,其中南线隧道在中山北路以东、中河立交以西出地面,北线隧道在中河立交以东出地面,然后与环城北路地下隧道连接,并分别在古翠路以东和中山北路以东设置一对进出匝道。

杭州市城建发展集团工作人员介绍,环北天目工程建设已进入冲刺阶段,确保7月底全线完工。工程建成后,将与中河高架、秋石高架、沪杭甬高速等南北向快速通道形成互联互通的交通骨架。届时,大家从大江东开车一路往西到留下,将没有一个红绿灯,真正实现市中心范围快速路网。



杭州环北天目工程的天目山路隧道入口(效果图)

生下一对儿子,养成两个“阿sir”

杭州有一位很有安全感的妈妈

本报讯 脐带剪断后,连接母亲和孩子的便是爱了。

那个希望你快乐,希望你健康,希望你一生无忧的女人,有一个新的名字——妈妈。

明天就是3月8日国际妇女节。趁这个节日,不妨多夸夸妈妈。

这里要夸的是一位很特殊的妈妈。她当年生下了一对双胞胎兄弟,两兄弟后来都当上了人民警察,现在同在杭州公安局萧山分局工作。

不少人向这位“警妈”讨教育儿经,怎么才能培养出两个如此优秀的儿子?

“用心爱他们就好了。”这位妈妈通常这样回答。

妈妈意外生下双胞胎
兄弟俩一路“同频共振”

翟爱玉是萧山本地人,生于1962年7月。

25岁那年,产前做B超以为只有一个小孩,结果她意外生下双胞胎儿子,哥哥黄斌比弟弟黄凯早20分钟出生。

黄斌和黄凯长得像,不熟悉他们的人很难区分。

“他们10岁前,连我也很难分清



翟爱玉和儿子黄斌(右)、黄凯(左)近照

谁是谁。叫名字呗,谁应了就是谁。后来,大儿子魁梧了一些,小儿子脸稍长了一些,就不会认错了。”

两兄弟行事也基本“同频共振”。读同一所幼儿园,后来同读南阳中心小学、育才初中、萧山中学、浙江警察学院,兄弟俩不是在同一班,就是在隔壁班。

小学时之所以分在隔壁班,主要是两人都想当班长,但一个班只能有一个班长。“兄弟俩就像商量好了一

样,在相邻两个班级,都成了班长。”翟爱玉说。

工作后,房子买在同一个小区,隔壁幢。最令人不可思议的是,就连两个人的爱人,都是同一个阿姨介绍的,都在2018年生了儿子。

两人甚至有“心灵感应”。翟爱玉分享了儿子读书时的一件趣事。

“他们读书时有一次考试,那天,老大跟我讲,最后一题没做,他冥冥之中觉得老二也没做出来。老二回家

后,果然也说自己最后一题没做。就像是剧本安排好的那样。”

一直在辛苦付出
听到一句妈妈觉得值了

如今,黄斌担任萧山区公安分局钱江世纪城派出所副所长,黄凯担任萧山公安分局情报指挥中心主任。

可以说,兄弟俩专注工作的背后,是妈妈让他们没有了后顾之忧。2017年8月,翟爱玉退休。第二年,两个孙子相继出生。

以前是照顾双胞胎儿子,现在要照顾两个孙子,累归累,但听到一句妈妈、一句奶奶,她便觉得值了。

聊到两个孙子,翟爱玉充满自信。她说,她没有为今年5岁的孙子报兴趣班,“我们想让两个孩子有无忧无虑的童年。人生是一场长跑,在前面跑得快没用,要细水长流。”

“我记得他们读大学时拿的第一笔奖学金就给我买了一只手机,后面只要有奖学金都会给我和他爸买老花镜等礼物。3月8日妇女节快到了,我只希望他们工作压力能小一些,那我就每天都像过节了。”翟爱玉说。

本报记者 边程壹
通讯员 傅宏波 项韦莉 张科顶

分类广告
订版热线:0571-85311120
微信:qjwbflgg QQ:59997182

写字楼

我司位于武林商圈国信大厦内的2047.63平方米办公楼、湖滨邮电路111平方商铺现公开对外招租,价格面议。联系人:寿小姐,电话0571-87069337

仓库厂房

滨江区园区1550平方厂房出租,二层有货梯,联系傅先生18868858511

遗 失

千微(杭州)科技有限公司上海分公司遗失开户许可证、财务章、法人章,特此声明作废。
千微(杭州)科技有限公司上海松江分公司遗失开户许可证、财务章、法人章,特此声明作废。

本公司杭州恺润商贸有限公司遗失二手车统一发票的转移登记联,编号为:01306476,01305960,01305961。特此声明。

张月成遗失中华人民共和国机动车驾驶证,证号:330824197505051931,声明作废。

本人郑中华,遗失解放军联勤保障部队第903医院机场路院区发票1份,发票号码:221005625815,金额49639.94,特此声明。

杭州家家乐车业有限公司遗失公章一枚声明作废。

招 聘

招聘:有高复招生及管理经验的团队。联系人汪老师13757105603

启 事

本人在萧山区九堡大桥南岸桥下走丢1只11岁的毛色以棕黄为主的串串狗狗,走丢时穿着红色为主相拼蓝色与棕色的衣服及蓝色牵引绳。左后腿因有伤,有包扎布条(有可能掉落了)。家中老人因此终日泪洗面。希望有见过的好心人能提供线索。若被爱狗人士收养我愿赎回,并以重金酬谢。联系电话18989870056(微信同号)邵先生